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二問減少da をきめるか?
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多 2次式
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。



公式⑪
Jf(h) = g + Hh
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漸化式⑥を計算



→すべての国有値が正
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は減少方向
。

⑩ $'- H'ga)= -Hi'gr⑨
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Newton法のバリエーションが BFGS法
mが大Hessianを 計算したくな、
Hessian に近いものを作 る
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des = - Brgr とするのが BFGS法
。

のbannaft( Rosrbrock 関数⑦
fl = loO (xrcop.soΛG

極小、点ヒ.
Conjugaregradieutmethod
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( Hについて直 ) 減少方向↓
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C~bjT.Pr
ll PEll.

ll Palln@PIHPK
このとき
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⑩ のは 何? ?
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BEは PEと PE- iが HKについて直交する数

HEは fの CKにおける Hessian

brはい 0f
.

くわしC は略



0 Lagrange 乗数二
← 目的関数
f(c) の 極小値を求めよ
xは g(x ) = 0をみたす*)

入制条件
tER

. x(t) が g ( x] = 0 上にある曲線線

ag6cty] =xtg=

dtf(xcti)=τof.
x[O )= )Cメとする 。 この点で glx (x )= 0
うつなギロン f (x (t))= 0
② (o)は M -1 次分自由に生めれる 。

く

Jg( ) (x*) と J5( ) (x*) は同 じ

1次元空間上にあるベクトル…
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した形

0 kernel 法
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